



车票上的号码与本人身份证号码对不上

春运首日两名旅客被“卡”

本报1月8日讯(记者 王衍常学艺) 8日起,2012年的春运大幕正式拉开。与往年不同,今年的春运实行了火车票实名制度。春运首日就有两名旅客因为车票、身份证信息不符在德州火车站被“卡”。

8日10时30分,火车站工作人员开始对德州始发的1546次列车进行检票。检票人员提醒乘客:“请出示您的火车票和身份证。”

车站派出所民警有的维持秩序,有的和车站人员一起对旅客所持的车票和身份信息进行核对,并询问在代售点购票的旅客是否存在被收取高额手续费的情况。民警称,如果出现此种情况可以到铁路部门进行投诉。他们将对收取高额手续费的售票点进行查处。乘坐1546次列车的乘客,有两名旅客因为信息不符被“卡”。

去唐山的李茂腾,因为车票是表妹用别人身份证代买的,所以在民警检查时没有让其上车。10时40分,民警将李茂腾带回了派出所,对其身份信息进行了核实,证实他确是本地居民。10时50分,李茂腾回到车站顺利登上了1546次列车。

“我是回海伦老家的,我爸爸在那边接我。”另外一名被查的市

民李殿勇说,他前段时间来德州看望叔叔李保安,乘坐1546次列车回海伦老家过年。因为他年龄不够16岁没有身份证,所以叔叔就用别人的身份证给他买了张票。看到有民警在核对信息,就找了在火车站从事保洁工作的熟人王自金,希望他把李殿勇送上车。当时王自金自称是李殿勇的叔叔,李殿勇却无法说出王自金的

姓名。所以民警怀疑王自金是收取费用后送李殿勇上车的。后经调查,王自金与李保安认识,且没有收取任何费用。随后民警允许李殿勇登上了回家的火车。

18时,车站派出所民警告诉记者,春运首日,整体运行情况较好,乘车旅客都出示了身份证件,除了1546次列车的两名旅客有点小插曲,其他车次一切顺利。



20名大学生志愿服务春运

春运第一天,德州学院经管系的20名志愿者,来到火车站,帮助乘客拎包、倒水……据了解,现在正是德州学院期末考试的时候,1月12日,学校放假后,他们还要继续留下做志愿服务,部分志愿者到腊月二十八才能回家。图为服务春运的志愿者,协助旅客搬运行李。

本报记者 马志勇 摄影报道

1500部客运车辆服务春运

正月初三全面恢复正常班次营运

本报1月8日讯(记者 王衍通讯员 孙涛) 为应对春运,德州市交通部门做好了充足准备。据了解,春运期间德州市共准备客运车辆1500部,出租车3900余部,并有50辆中高级以上客车作为储备运力,随时应对出现的紧急情况。

据了解,德州市共准备客运车辆1500部,3.4万个座位,出租

汽车3900余部,客运线路近600条,节假日期间日发班次2800余班,完全可以满足春运工作需要。同时,对于加班、包车临时牌照做到随申请、随审核、随发放。除夕当天,德州市客运末班车发车时间在下午5点以后。农历正月初一、初二,各汽车站均安排了值班,备足了车辆,安排了班次。正月初三,各营运线路全面恢复正常班

次营运。在应急运力准备方面,德州市交通运输局春运办公室直接掌握调控50辆中高级以上客车作为储备运力;市区安排了40部货车,各县(市)各安排5部货车,以备电煤等物资运输需求。

除此之外,德州市交通部门还将加强车辆的路检路查,严禁带病车辆参与春运,严格执行客运包车特别是农民工、学生、旅

游包车管理规定,只限三级及以上客运资质企业经营客运包车,并“一次一办理”包车手续。对超员的客运车辆按有关规定从重从严处罚;超员20%以上的立即收回春节道路客运证,取消春运资格。汽车总站还做好了恶劣天气的应急预案,配备相关设备,储备防滑沙、溶雪剂等物资,提高大雪天气下公路安全畅通率。

春运首日汽车总站发送旅客12158人次

8日上午9时,旅客拎着大包小包的行李,来到火车站准备回家。据了解,春运第一天德州汽车总站共发送旅客12158人,开行班次639个。德州汽车总站将通过增开加班班次,增设售票窗口,延长售票时间,开通直通车等措施,确保旅客出行。旅客可登录德州汽车总站网站(<http://www.dzqcz.com>)或致电总站客服热线96717114查询具体班次信息。

本报记者 常学艺 本报通讯员 高彬

两只搜爆犬上岗保春运

本报1月8日讯(通讯员 李丽丽) 一排行李箱中,“贝勒”和“格格”能准确地嗅出不一样的“味道”,帮助安保人员及时找出爆炸物。8日,记者从德城公安分局保安大队了解到,两只拥有优良纯正的英国名犬“史宾格”血统的搜爆犬已投入到春运安保中。

据保安队员介绍,搜爆犬“贝勒”、“格格”和2名警犬训导员,由公安部南京警犬研究所经过3个多月的严格专业培训,在取得专业搜、排爆资格证和毕业证书的情况下,由公安部南京警犬研究所在警犬颈部植入编号芯片后备案。



搜爆犬在嗅行李箱中有没有易爆物。李丽丽 摄

元旦过后,“贝勒”和“格格”正式落户德州市公安局德城公安分局保安大队犬防训练基地。“贝勒”和

“格格”经过短暂的环境适应后,已经投入到德州市打击、防控违法犯罪、反恐防爆战线上。

治耳鸣 不打针

耳聋、耳鸣是内耳听觉神经衰弱或受损导致毛细血管缺血缺氧,造成听觉障碍。看似小毛病,实际最难治。如不及时治疗,容易导致听力消失,记忆力下降,失眠,健忘,烦躁等症状。

专家提示:传统治疗耳病多以口服药物为主,药物达到病灶时药力只有20%左右,疗效无法保证,并有很大副作用。

对此,有着百年历史的香港中华国医堂,在遗留秘方的基础上添加了“高科技阴阳磁石,浓缩百味中药,透皮、穴疗,缓释给药”,全面疏通气血经络,平衡阴阳,恢复耳部营养供应,配合神经修复液,直接作用于耳部神经毛细血管,运用超微粉碎透皮吸收技术,使疗效提高3-5倍,是目前治疗耳病的新药。

选对药 不吃药

晚上贴 白天揭

1 晚上睡前左右耳同时贴上中药磁铁,贴上3到5天,就明显感到耳边蝉鸣声减轻了,耳朵透气了;

2 一周期不堵了、不胀了,耳鸣减轻了,听力好多了;

3 二周期听觉神经得到了修复,各类耳鸣耳聋逐渐减轻,十几年的耳病好了!

【金耳通】对耳聋、耳鸣、脑鸣,听力下降、神经性、老年性、药物中毒性、突发性、噪声性、美尼尔综合症等耳部疾病,使用便捷。

耳通热线: 0531-86502846

迎新年送大礼
举行买5送2再送7
外地货到付款



地址: 济南市中心医院西邻(真正药店)